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s: ISSZAVOTI KIVILeII engedélyez. 
írás 

; 
idő. 9 Ő tében kémények dőlnek le és a vakolat A franciák támadásai a Cham- lás Pozarevát felé nyomulunk. a menyezetről leválik. pagneban és a Talnere mindkét oldalán és 3 ágyut és 1 fényszórót zsákmányoltunk. MA ,. vesd haját bite áés lék nézve ááá varat HG sta- ? atással jártak, s az erős tüzérségi elő- cikk Az osztrák-magyar főhadiszállás je- Csatározás ű montenegrói határon készítés ellenére sem voltak képesek l, 4 lenti: Az osztrák-magyar főhadiszállás je-J sehol területi előnyhöz jutni. Az ellen- ési A Szávától és a Dunától délre, [ lenti: ség arra irányuló kisérletei, hogy állá- idő valamint- a Drina alsó folyásánál a tá- A Hercegovina s Montenegró köztilsunkat ugyanazon a helyen áftörjék, madás az egész arcvonalon folyamat-Ihatáron több helyen LR gágO Tr ják csa- [meghiusultak. (M.-e. s.-o.) -ig, ban van. patokkal csatározásokra került a sor. MU ; 15 ag, A Belgrádból előrenyomuló osztrák! H Öö fer. (M.-e. s.-o.) Hatezer gránát Belygrádra. 718 és magyar csapatok a várostól és a Ti Í ki it li dél k pi Jgukágtetögbtes 7 Laudon-sáncoktól keletre emelkedő Li- a ővárosi tudósitónk táviratozza: it zi 

e . . A k pár-hegy rohammal való elfoglalásánál ISSZAVONT KIVITELI ENE ely e Athénből jelentik, hogy Belgrádra ilás 3 löveget és 1 fényszórót zsákmányol- Fővárosi tudósitónk táviratozza: Ihatezer német, magyar és osztrák grá- az tak. A Belgrádot környező összes ma- A román pénzügyminiszter hivata-Ínát hullott, Több városrész teljesen el 
tári gaslatok, amelyek a folyam átkelésillosan közhirré tette, hogy az eddig ki-Ívan pusztit a. ; től EAélak Big tábori löveg la lántos be-Jadott kiviteli engedélyeket visszavonja, j ta ül uralkodnak, a szövetségese irto-Is mindazon vállalkozók, akik eddig még f8 § Tf A er- kában vannak. vásárlásaik után az átszállítást nem Élőrenyomulás Dinaburg előtt. ég A németek elfoglalták Szemendriát eszközölték, kötelesek meghatalmazá- A német nagy főhadiszállás jelenti: van és az ellenséget Pozarevác felé szorit [saikat a minisztériumnak beszolgál- Hindenburg tábornagy hadcsoportja a ny ják vissza. Höfer. (M--e. S.-0.) tatni. Dünaburg nyugati arcvonalon támadás lt- I 1. törtedótsan sak két í Ík. KT ALT el- i 4 4 ú 1 erjtúésben rohammal elfoglalta Slukoti ek Visszavert orosz támadások. ! Elzárta Bulgária ien eATt öriálel GT tat TGÉL ÉS Fe 
en Az osztrák-magyar főhadiszállás je: fekefe-iengeri nartjait. ellogtunk és 1 géppuskát zsákmányol- lenti: i : tunk. Az oroszok ellentámadásait visz- "e A Burkanowtól délre fekvő terüle: Fővárosi tudósítónk táviratozza: szavertük, 
ig ten három orosz támadást vertünk visz- A bolgár kormány értesitette a ro- Linsingen tábornok hadcsoportja 18: Sza. Egy körülbelül 2—3 kilométernyi mán kormányt, hogy fekete-tengeri ki- ez eezeezes e tó- kiterjedésü harcvonalszakasz ellen irá- kötőit a forgalom elől aknákkal elzárta. el ee TE AEMÉRÉE TERET E öLTETENN ÉKES : ra nyitott negyedik támadás visszaveréselAz utban lévő román hajóknak vissza Ára : fél üveg ö irt még fol" ban van. kellett fordulniok. A bolgár kikötőkben § K. 1.20. Egész 
3 Az ellenség a Kormin pataknál és lévő román hajók egyelőre nem hagy- te" úg ség 
Ani Rafalowkától északra, a Stryi melletti hatják el a kikötőket. B/s 8 fél szintén megkisérelt néhány támadást, , JN pg ; . ú nem éri el eredményt Höfer.( Német sikerek a nyugati harctéren j Ov i 
gy peta A német nagy főhadiszállás jelenti: 9 [EE i Üj Dü Í Arrastól északra a franciák folytatták , VÉ 
ni Menekülés Dűnaburghól. támadásaikat. Két részleges támadásu-] Es : et A vidd B l It, Fővárosi tudósitónk táviratozza: " (kat, amelyet október 8-án Loostól dél- SET a ejebb SZ" EZ 48 A Ruszkoje Szlovo jelenti Moszkvá-Ínyugatra tőlük visszafoglalt árkok ellen SEGGEM Vh ! 9; ból : Dünaburgból oly tömegesen me-Jintéztek, visszautasitottuk. EEG! át EE j nekültek Moszkvába, hogy kocsihiány Arcvonalunknak Soucheztől északra SgELV ESR EZZEZZ TLAN és következtében sokan a vasuti kocsik kezdődő és Neuwilletől keletre végződő SE ok ee EEG I ke ; tetején és ütközőjén helyezkedtek el. Alrésze ellen intézett erősebb támadások EESE E Aki következetesen 1. 1 j Város csaknem kihalt. Valamennyi üzletjhelyenkint az ellenségnek igen sulyos NEE mindennap használja az wit i T. zárva van, A templomok harangjait, veszteségei mellett omlottak ÖSSZE; aj SSE ÁNB .  Odolt, az mai tudásunk sze. KK Valamint egyéb egyházi tulajdonokat[franciák csak két csekély kiterjedésü [ sss rint az elképzelhető legjobb száj. b. fa elszállitottak, Az ágyudörgés következ-Ihelyen jutottak első vonalunkig. öszttseg — és fogápolást gyakorolja. ju j 
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i elől az ellenséges lovasság Jeziereynéljban azokat, akik az élelmiszerekkel  uzsorát fizürhház 

Tf eltakarodott a haremezőről. (Min.-éln. f üznek. ; 8 ő 

sajtóoszt.) 
Tudjuk, hogyv"drága a főid, drága a : I 

napszám. De ki drágitota meg a munkabért? Műsor s 

ú ETT Senki, csak a termelő míg pedig az által, Szerda: A model1, eredeti szinmü, 

Bal hogy oly horribilis árt szabtak minden szük - Csütörtókön: Hoffmann meséi 

Vt A háboru és uzsora. fségteti cikknek. Ez megtorlás volt a mun-( gperette. (Cseőregh Jenő, a kolozsvári Nem. 

ő kás részéről, mely megorlás azcnban már ma[ ejj Szinház tenoriztájának vendégjátéka.) 

3 Mintha sz erkölcsvilág leljesen fenekes határt nem ismer. Ennek is gátat kelt velni. Pénteken: A koldusdiák, operette, 

tül felfordult volna! Mert az erkölcs rendje] Elvégre az sem járja, hogy egy munkás, §((Cseöregh Jenő második vendégjátéka.) 

azt hozná magával, hogy veszélyben, inség- kinek absolute semmiféle képesítése nincs, Szombaton: Cfígányszerelem, 

ben, elemi csapásoknál az emberek közelebb az reflektáljon napi 10—12 korona bérre és operette. (Cseőregy Jenő harmadik vendég. 

jöjjenek egymáshoz; kiki ugy segitsen egy- egy diplomás ember, mint köztisztviselő, átéka. 

máson, ahogy tud és ahogy teheti. kénytelen megelégedni 4—5—6 korona napi SZE 

De nem ugy van ám most! Hanem az l]keresménnyel. I , 

egész társadalmat, mintha a pénz- és vagyon: Igaz, hogy az egyéni szabadság elvé-[/ A modell. Bőnyi sAdorjánnak, a fiatal J 

szerzés vágya támadja volna meg és hatal-fnél fogva, kiki annyira értékeli a maga mun. [írógárd : egyik jelesénok ilyen cimmel irott ! 

mába ejtette volna, kiki azon töri az eszét, káját, amennyire neki tetszik. Ugyde most vi- sokszinü drámai vonásokkal rajzolt három t 

miként uzsorázza  préselje ki embertársát. lágháboru van, ami az egyéni szabadságot is f felvonásos színművét mutatta be szintársula- 

Kezdődik a lelketlen gyalázatos uzsora a ter- kénytelen  kortátozni és korlátozza is. Az a latunk tegnap este. A szereplők közül első 

melőknél, aki azért, mert az anyaföld bősé- köztisztviselő, tanár, tanító stb. dolgozik an-sorbanis Halas sy Mariska, erőtöl, csillogó 1? 

gesen nyujtott neki, azon a cimen, hogy nak a napszámos napibéres, iparos érdeké- művészettől duzzadó játéka érdemel említést, n 

háboru van, a termelvényeik árát megötszö-jben is. Most is, mint minden szinpadra jípssével d 

rösíti. Szóval: ütölt a tizenkettedik óra, ami- [csak gazdagitotta eddigi sikereinek számát, si 

Termett hagyma, káposzta, sárgarépa,Íkor okvetlen valamit tenni kell, mert ezren, Igen kedves volt Bányai Írée is, ki a reá i b: 

kalarábé elég, de neki 1 kor., 1720 fill. kel.Ímeg ezren szenvednek. A szomszéd város. rólt szerepét melegen és bájos közvetlenség- ro 
lene a kilóért. Kása annyi termett, hogy kétfban egy köztisztviselő összeeseit a hivatalá- gel játszta meg. A férfiak közül Kassay 

j országnak elég volna, azért 1 kor. 40 fillértíban; kitünt, hogy az éhség vette le lábáról. Károly értékes Igó bácsija érdemel elisme- - 

vesznek egy kilóért, ami azelőtt 20—30 fill.ÍNagy családja van és napok óta nem la- rést. A gondos előadást kevés számu kö- 

; volt. Babot, borsót és lencsét nem is látni, kott jól. zönség nézte végig. 
Í mert azt egyszerüen eldugják. Ide juttatnak az élelmiszer uzsora kö- w. T. 

A kotló most is csak ugy költötte ki af vetkeztében. me——— -— ————uu I —————————— mt 

csibét, a ludat éa kacsát, mint máskor, azért Kuthi Zsigmond. 

a lelketlen termelő képes 10—12 koronát el-g  eeemeÓeeeeeeeeeem mm e—— merni 

njelketten termelő képes 10— 12 karon e Si Az elfoglalt Belgrád. 
30 koronát egy ludért, ami 5 kilót nyom és e 

i 10—12 koronát egyetlenegy kacsáért, Megkezdődött A jö főváros, a diadalmas vadbenstl 

14 A tojást nyilvánosan 20 fillérjével ado- , , ges seregek legujabh birtoka,  természetesee 

gatják. Vaj, turó, zsir és fa mér ma elérhe. a bolgár-szerb háboru hiján volt a polgári lakosság legnagyobb ré- 

; tetlen cikk közönséges halandó számára. teni szének, imikor vitéz ezredeink benyomultak oda 

És mindeme bűnös cselekedetekkel sz:m. [Csatározások a !bolgár-szerb"íres ucai harcok között. , 
ben a hatóság tehetetlen, mert mindenre hoz: határon." Belgrád — szavahihető tudósítások Sze- 

tak törvenyt, kivételeset, csak a szegény szerint — alig szedte rendbe magát a több 

agyonnyomoritott fogyasztó közönség vé- (Fővárosi tudósitónktól.) Pétervárról je. hónapig tartott átmeneti békesség idején, a 

delmére és a vele uzsoráskodást üző terme-)!enik: Azok a bolgár csapatokat, amelyeket középületek, magánházak jórésze még rom- 

lővei szemben nem hoztak törvényt ! a szerb határra küiptek, a PrahovaPirot- ésliaiban állott s a vérkeringés nem igen akart 

A munkás vérszemet kapván a termelő Nis-vonalon állottak fel. Ezek a csapatok megindulni benne ujbból. 
szabad uzsoráján, azt mondja: hi te 1000 napok óta lövászarkokat és  drótsövényeket Milyen volt Belgrád a háboru kitörése 

koronát veszel egy riskatehénért és 5—600] készítenek. előtt, a Baikánnak e nyolcvanezer lakosu 

koronát egy kis malacsrt, akkor fizessetek Tricsuknil, Pirot közelében, bolgár csa- [ Városa? Érdekes ezt tudni most, mikor má- 

nekem ölszörös napszámot ! Detió ugy a fu- patok megtámad:ak egy szerb őrséget. Rövid sodszor táboroznak csapataink a szélőtt, ka- 

varos és az iparossegéd. küzdelem után a bogárok a szerb ka. tonai célokra átalakult romvárosban. Belgrád 

És nő, nő nem az Eifeltorony, hanem tonákat elüzték és a szerb terü.) két részre oszlik: a várra és a városra, e kö- 

a Csimborazzó magasságáig az uzsora, a let egy részát megszálletták. Több [ /őtt a városi park terül el. 

kizsákmányolás az egész vonalon. És ki lis hasonló összeütközés történ: a jegutőbúi na- Bélgrád a szellemi központja volt Szer- 

nak első és utolsó áldozata? A szegény hi- pokban. ; bisnak s itt voltak a legmagasabb hatóságok 

vatalnok, aki ki van szolgáltatva a termelők, A bolgárok támadása napról-napra he- szákhelyei is, itt rezidált a metropolita, itt 

j a napszámosok, az iparosok, a kereskedők vesebb esz es pontos tervsz:rűüséggel törté- voltak a követségek, a legfőbb törvényszék, 

Önkényének a szükségleti cikkek beszerzésé- lénik, a miből nyilván arra lehet következ. Í? Nemzeti Bank, a muzeumok és a többi n.- I 

vel. És nem lehetne e azon segiteni? Dehogy telni, hogy ezek az előcsatározások a bolgár] Vazetes intézmény. . 

nem, csak akarni kell! főh :de:őnek Szerbla elleu való áltatános tá- A vár két részre oszlik: az Walsóra ÉS Endre 

Én Istenem, legyőzik a háboigó tengert, madását készitik elő. a felsőre. A felső rész hegyen épült a Duna Ságot 

megfékezik a villámot, szelid báránnyá dre. Pctervárott azt hiszik, hogy az álta.] és a Száva között, csupa várfal és árok, ha- kor a 

szirozzák a fenesadat és épen csak az élel. lános támadás már néhány naponlfalmas homlok műve vans a kaszárnyák, ségébe 

! miszerekkel uzsoráskodókat ne lehessen meg- Halál meg fog kezdődni, mihelyst az] kórházak, a csatornázás  épitkezései vannak Folyó 

4 fékezni, megzabolázni? egyes bulgái hadosztályok a részükre kije- itt elhelyezve: Az alsó rész a Dunát és a . 

ői Nem szégyen-e az, hogy nagy tekinté Ön pezicókai elfoglalták. Szávát éririti, itt vannak a falvak a torony" [A bes 

lyes pénzintézetek is odaadják magukat ar SS IIz— nyal, a katonai műhelyek és a raktárak. Zési ta 

az erkölcstelen cselekedetre, hogy zsirral, TE s Belgrádban állomásozott a Duna-divizió. SEz A m. 

Tale her egymással kereskedjenek és Es. E békében négy gyalog-, egy tüzér-, vonit- És kaér 

Miszereket 9 ORKÁN: ressszz 7 [89 egészségügyi ezredből állott. Lovasság tszké 

Lám, Némelországi 3 set TAG ATS Even SERA olt Belgrádban, lovas csendőrség, án [a Tf 
kel olcsóbb mitden vast 30—40 százalék KGN letere , ezren" AES hez gyalog csendőrség is lartozott. A belt Mei oly. 

MIN LYEN Érez . A jr minikk, noha Né- ez AAS Ge SÖT 7 grádi vármüvek 1718-tól 1739-ig épültek. ki 

ÖF záz ds mén 4 g1ár am, mint Magyar- a ne fear os áétag A várostól délre és keletre, mint egy hat Ti amit 

sa a? Így ÍS nagy a felháborodás] § GÁ SE / kilometcrnyi körzetben azok az ferődvona- Neve; 

aa ére drágaság miatt és most a polgári SSE lak láthatók amelyeket Jenő herce épit- kozó, : 

4 újjal eC54 6. megfosztásával sujtják Németország- tetetf. , É kerarló 

141 28 HNNENKKKZKNNI A várostól dílnyugotra a 460 méterny ; Mg 
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